



Correction to: Localizing the SDGs in African Cities

Sylvia Croese and Susan Parnell

Correction to:
S. Croese, S. Parnell (eds.), *Localizing the SDGs in African Cities*, Sustainable Development Goals Series, <https://doi.org/10.1007/978-3-030-95979-1>

Chapters [1, 3, 6, 8, 11 and 14] were previously published non-open access. They have now been changed to open access under a CC BY 4.0 license and the copyright holder updated to 'The Author(s)'. The book has also been updated with these changes.

The updated original version of these chapters can be found at

https://doi.org/10.1007/978-3-030-95979-1_1

https://doi.org/10.1007/978-3-030-95979-1_3

https://doi.org/10.1007/978-3-030-95979-1_6

https://doi.org/10.1007/978-3-030-95979-1_8

https://doi.org/10.1007/978-3-030-95979-1_11

https://doi.org/10.1007/978-3-030-95979-1_14